



## 2. 自寻“翻”恼

央视讯，台军“汉光演习”依然状况不断，有战车在桃园直接擦撞对向小客车，还有军车行经高雄撞上桥墩，造成3名官兵受伤。“汉光演习”五天五起车祸，岛内舆论嘲讽已经成了“花样翻车秀”。台军前海军舰长吕礼诗接受《环球时报》专访时透露：台军演甚至还在用淘汰坦克，台湾军购买来的尽是“心酸与空虚”。



## 3. 监守自“岛”

涉及大量政要的“萝莉岛”似乎已彻底被黑手遮盖。环球时报讯，马斯克近日发文谈及爱泼斯坦相关案件的重要人物、已被判刑的其前女友马克斯韦尔表示，马克斯韦尔“当然会声称自己一无所知”，并警告称“如果她透露任何事情，后果对她来说都可能是遭遇不测”。爱泼斯坦在2019年7月因涉嫌合谋拐卖和性侵未成年女性被捕，同年8月在纽约一座监狱死亡，法医认定其死于“自杀”。特朗普曾宣称要揭发的“客户名单”也不了了之，引发舆论哗然。



## 4. 强“假”于人

把中国继续充当“假想敌”？日本近日正式公布2025年版《防卫白皮书》，继续称中国为“前所未有的最大战略挑战”，诬称中方“以实力单方面改变现状”，并在台湾问题上指手画脚。对于如此不切实际的异想天开，国防部新闻发言人蒋斌表示，日方为给自身军事松绑寻找借口炮制虚假叙事，大肆渲染“中国威胁”，粗暴干涉中国内政。中方对此强烈不满、坚决反对，已向日方提出严正交涉。